
 
รายงานการประชุม 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 
สมัยสามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2565 

 วันที่  11  สิงหาคม  2565 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 

…………………………………………….. 
ผู้มาประชุม  
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอารีดัง  หะมะ ประธานสภา อารีดัง  หะมะ  
2 นายบีดิง  เจะเหาะ รองประธานสภา บีดิง  เจะเหาะ  
3 นายอาดือนา  ดอเลาะ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 2 อาดือนา  ดอเลาะ  
4 นายมาหะมะสุกรัง  วามะ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่ 3 มาหะมะสุกรัง  วามะ  
5 นายอับดุลเลาะห์  อามิง สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 5 อับดุลเลาะห์  อามิง  
6 นายดอรอแม  เจ๊ะเต๊ะ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 ดอรอแม  เจ๊ะเต๊ะ  
7 นางซาลือมา  สาและ เลขานุการสภา อบต. ซาลือมา  สาและ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายณัฐวุฒิ    อาแวปูเตะ นายก อบต. ณัฐวุฒิ    อาแวปูเตะ  
2 นายมามุ         ยูโซะ รองนายก อบต. มามุ  ยูโซะ  
3 นายกูฮารง      ตูแวเตะ รองนายก อบต. กูฮารง      ตูแวเตะ  
4 นายยาลี          ดือราแม เลขานุการนายก อบต. ยาลี  ดือราแม  
5 นายยาการียา  ดีเยาะ ผอ.กองการศึกษา ยาการียา  ดีเยาะ  
6 นายซาฮารี เจ๊ะแน นายช่างโยธาชำนาญงาน ซาฮารี เจ๊ะแน  
7 นายโซเฟียน สาวัน จพง.จัดเก็บรายได้ โซเฟียน สาวัน  
8 ว่าที่ ร.ต. ฮามาดี  ดาราแม นักวิชาการศึกษาชำนาญการ ฮามาดี  ดาราแม  
9 นางสาวฟิรดาวซ์ มายีซา จพง.สาธารณสุข ฟิรดาวซ์ มายีซา  

10 นางอาภรณ์ ขติยะสุนทร นักวิเคราะห์นโยบายฯ อาภรณ์ ขติยะสุนทร  
11 นางสาวสูซานา ดือราแม หัวหน้าสำนักปลัด สูซานา ดือราแม  
12 นายซาอูรี เจ๊ะแว นักพัฒนาชุมชน ซาอูรี เจ๊ะแว  
13 นางสาวฮูสมะห์  ยูโซ๊ะ เจ้าพนักงานการเงินฯ ฮูสมะห์  ยูโซ๊ะ  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 
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  เมื่อครบองค์ประชุม  ประธานสภาฯ ทำหน้าที่ประธานสภาฯได้ขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ได้เข้าร่วมประชุม
และกล่าวเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่  1/2565 ได้ดำเนินการตามระเบียบวาระดังนี้ 
               ระเบียบวาระท่ี  1.   เรื่องประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
นายอารีดัง หะมะ                   - การประชุมสภาในวันนีจ้ะเป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2565  
ประธานสภาฯ                       - ในวันที่ 24 สิงหาคม 2565 มีการปลูกต้นไม้เฉลิมพระเกียรติ ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 

กูแบบาเดาะ  
           - เรื่องบัตรสวัสดิการแห่งรัฐ ขอประชาสัมพันธ์สามารถไปลงทะเบียนได้ที่อำเภอสายบุรี 
    เขตตำบลตะบิ้งได้ตั้งแต่วันที่ 15 – 16 กันยายน , 3 – 4 ตุลาคม , และ 19 ตุลาคม  

        - เรื่องสาธารณสุขเกี่ยวกับโรคติดต่อประชาสัมพันธ์โรคติดต่อ (ฝีดาษลิง) 
มติที่ประชุม                        -  มติที่ประชุมรับทราบ              
               ระเบียบวาระท่ี  2.   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายอารีดัง หะมะ                -   การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่  2 ครั้งที่ 1/2565 
ประธานสภา ฯ                       ผมขอให้สมาชิกได้อ่านรายงานการประชุมที่ได้มีการแจกให้สมาชิกไป 

แล้วนั้นมีสมาชิกท่านใดจะทักท้วงประการใดขอเชิญเมื่อได้เวลาสมควรแล้วหากไม่มี 
ผมจะขอมติในการรับรองรายงานการประชุมใครเห็นว่าสมควรให้การรับรองให้ยกมือ
ครับ                                                   

มติที่ประชุมสภา                  -   มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยคะแนนเสียง   
                                          1. เห็นชอบ 5 เสียง 
        2. ไม่มาประชุม - เสียง 
      3. ประธานสภาฯงดออกเสียง  1  เสียง 
                                    ระเบียบวาระท่ี  3   กระทู้ถาม 
     - 
       ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งไว้พิจารณาเสร็จแล้ว 
     - 
       ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องที่เสนอใหม่                                                            

 5.1 เสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
       พ.ศ.2566 (วาระแรก ขั้นรับหลักการ)   

นายอารีดัง หะมะ                  -  ขอเชิญ ผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดด้วยครับซึ่งสมาชิกทุกท่านคงจะได้อ่าน 
ประธานสภาฯ และศึกษารายละเอียดร่างข้อบัญญัติงบประมาณประจำปีงบประมาณ 2566 ซึ่งได้

แจกให้พร้อมหนังสือเชิญประชุมแล้ว 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ            -  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง  
นายก อบต.                            บัดนี้ถึงเวลาที่ผู้บริหารจะได้เสนอร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่าย 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง และขอ
แถลงให้ท่านประธานและ สมาชิกสภาทุกท่านทราบถึงสถานการณ์ 
คลังตลอดจนหลักการและนโยบายในการดำเนินงาน ซึ่งได้ตั้งประมาณการรายรับ 
44,670,600.-บาท และประมาณรายจ่ายเป็นเงิน 44,670,600.-บาท เป็นการ
ตั้งงบประมาณแบบสมดุล และการตั้งงบประมาณน้อยกว่าปีงบประมาณท่ีผ่านมา 
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 รายละเอียดได้ส่งร่างข้อบัญญัติฯให้สมาชิกทุกท่านแล้ว  ในการเสนอญัตติเสนอร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2566 ซึ่งพอสรุปได้ดังนี้
ประมาณรายรับเท่ากับประมาณรายจ่ายเป็นเงิน  44,670,600.-บาท โดยแยกเป็น
เงินรายได้ 20,275,000.- บาท เงินอุดหนุนทั่วไป 24,395,600.-บาท โดยได้
แยกแผนงานดังนี้ 

                                           1. แผนงานบริหารทั่วไป                                เป็นเงิน 12,528,600.-บาท 
                                           2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน                เป็นเงิน      322,500.-บาท    
                                           3. แผนงานการศึกษา                                    เป็นเงิน 10,606,600.-บาท 
                                           4. แผนงานสาธารณสขุ                                  เป็นเงิน        252,000.-บาท 
     5. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา                 เป็นเงิน    7,281,700.-บาท 
                                           6. แผนงานเคหะและชุมชน                             เป็นเงิน       675,000.-บาท 
                                           7. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน             เป็นเงิน        700,000.-บาท 
                                           8. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันนทนการ      เป็นเงิน     1,865,000.-บาท 
                                           9. แผนงานการเกษตร                                   เป็นเงิน       148,000.-บาท 
                                          10. แผนงานงบกลาง                                     เป็นเงิน   10,201,200.-บาท 

11. แผนงานสังคมสงเคราะห์                            เป็นเงิน          90,000.-บาท                                                           
                                         รายละเอียดตามที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้วท่านใดมีข้อสงสัยเชิญสอบถามได้                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
นายอารีดัง หะมะ                  - จากที่ผู้บริหารได้แถลงร่างข้อบัญญัติฯไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีอะไรจะ 
ประธานสภา ฯ                       สอบถามผู้บริหารขอเชิญครับ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ            - ผมขอเชิญปลัด อบต.ชี้แจงในฐานะเจ้าหน้าที่งบประมาณ 
นายก อบต. 
นางซาลือมา    สาและ           -  เรียนประธานสภา  ผู้บรหิาร และสมาชิกสภาทุกท่าน 
ปลัด อบต.                            ดิฉันขอชี้แจงเกี่ยวกับการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

งบประมาณ 2566  ซึ่งได้รับการอนุมัติจากผู้บริหารให้ตั้งงบประมาณได้                  
ตามท่ีเสนอขอเป็นเงิน 44,670,600 .-  บาท ซึ่งเป็นการตั้งงบประมาณที่มากกว่า
ปีงบประมาณท่ีผ่านมา ที่ได้รวมเงินอุดหนุนทั่วไป สำหรับดำเนินการตามอำนาจหน้าที่
และภารกิจถ่ายโอนเลือกทำ  ซึ่งรายละเอียดตามร่างข้อบัญญัติที่ได้แจกไปแล้วนั้น 

นายอารีดัง หะมะ                 - ตามท่ีปลัดซึ่งเป็นเจ้าหน้าที่งบประมาณซึ่งได้รับมอบหมายจากผู้บริหารได้  
ประธานสภาฯ                       ชี้แจงไปแล้วนั้นมีใครที่จะสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมขอเชิญครับ 
นายอาดือนา ดอเลาะ         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 2  เงินค่าวิทยฐานะของครูศพด.มีไหม 
ว่าที่ ฮามาดี ดาราแม              - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน  
นักวิชาการศึกษาฯ ค่าเงินประจำตำแหน่งของครูศพด. คศ.2 ปัจจุบันได้เงินค่าประจำตำแหน่ง  

3,500.-บาท ของครูศพด.ยังไม่มีใครทำ คศ. 3 อีกครับ 
นายอาดือนา ดอเลาะ         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2           โครงการพัฒนาศักยภาพกลุ่มเด็กและเยาวชนตำบลตะบิ้ง แยกระดับหมู่บ้านได้ไหม                           
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นางสาวสูซานา ดือราแม          - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
หัวหน้าสำนักปลัด โครงการพัฒนาศักยภาพกลุ่มเด็กและเยาวชนตำบลตะบิ้ง แยกระดับหมู่บ้านได้ 

โครงการพัฒนาศักยภาพกลุ่มเด็กและเยาวชนตำบลตะบิ้ง ของเราจะจัดกิจกรรมเดือน
พฤศจิกายน ปีนี้เราจะเลือกประธานเยาวชนคนใหม่ ซึ่งคนเก่าได้หมดวาระไปแล้ว 

    เกณฑ์การรับสมัคร เด็กอายุตั้งแต่ 12 - 25 ปี ค่ะ 
นายมาหะมะสุกรัง วามะ         - เรียนประธานสภา ผูบ้ริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน ขอสอบถาม 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 3           เงินสำรองจ่าย หน้า 2 กรณีฉุกเฉินที่มีสาธารภัยเกิดขึ้นมีการช่วยเหลือประชาชนไหม 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ         - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน 
นายก อบต.            ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดชี้แจง  
นางสาวสูซานา ดือราแม        - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน 
หัวหน้าสำนักปลัด           ทางอบต.ได้ช่วยเหลือเบื้องต้น เงินสำรองจ่ายเพื่อกรณี 

ฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นหรือการบรรเทาสาธารณภัยปัญหาความเดือดร้อนของ
ประชาชนเป็นส่วนรวมเท่านั้น  เช่น การป้องกันและแก้ไขปัญหาอุทกภัย น้ำป่าไหล
หลาก  แผ่นดินถล่ม ภัยแล้ง ภัยหนาว วาตภัย อัคคีภัย ไฟป่าและหมอกควันและ
โรคติดต่อ เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือ
ประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2560 และท่ีแก้ไข
เพ่ิมเติม ค่ะ 

นายอารีดัง หะมะ                  - ตามท่ีปลัดซึ่งเป็นเจ้าหน้าที่งบประมาณซึ่งได้รับมอบหมายจากผู้บริหารได้  
ประธานสภาฯ                        ชี้แจงไปแล้วนั้นมีใครที่จะสอบถามหรืออภิปรายเพ่ิมเติมขอเชิญครับ 

          ถ้าไม่มี ผมขอมติ เพ่ือรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
                                         ประจำปีงบประมาณ 2566 (วาระแรก) ใครเห็น ว่าควรรับหลักการร่าง 
                                         ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  2566  ที่ผู้บริหารได ้
                                         เสนอขอให้ยกมือ 
มติที่ประชุมสภา                    - ที่ประชุมสภามีมติรับหลักการด้วยเสียง  
    1. เห็นชอบ 5  เสียง   
    2. ไมม่าประชุม - เสียง 
                                           3. ประธานสภางดออกเสียง  1 เสียง                                                                                                                                     
             5.2 การแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ 
นายอารีดัง หะมะ                 - สำหรับคณะกรรมการแปรญัตติผมขอให้ที่ประชุมได้เสนอชื่อ 
ประธานสภาฯ                       คณะกรรมการขอให้เลขาสภาชี้แจงด้วยครับ  
นางซาลือมา สาและ        - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน    
เลขา สภาฯ                           ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  

พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2 ) พ.ศ.2554 ประจำปี 2556 ข้อ 105 
ภายใต้บังคับ ข้อ 103  และข้อ 104 สภาท้องถิ่นมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่น
หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตาม
ความ 

/5.จำเป็น... 
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จำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้   
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ถ้ามีความจำเป็น คณะกรรมการแต่ละคณะอาจ
ตั้งคณะอนุกรรมการพิจารณารายละเอียดในกิจการซึ่งเป็นหน้าที่ของคณะกรรมการ
สภาท้องถิ่น แล้วเสนอรายงานต่อคณะกรรมการสภาท้องถิ่น  ข้อ 107 ภายใต้บังคับ
ข้อ 103 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่
กรณี ในกรณีท่ีสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อย
กว่า 2 คน ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง  

นายอารีดัง หะมะ                  - ตามท่ีเลขาได้ชี้แจงระเบียบฯ ผมก็ขอเชิญสมาชิกเสนอว่าจำมีคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ แปรญัตติกี่คน 
นายอับดุลเลาะห์ อามิง            - เรียนประธานสภา ผู้บรหิารและสมาชิกสภาทุกท่าน ผมขอเสนอให้มี 
สมาชิกสภาหมู่ที่.5                   คณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 คนครับ 
นายอารีดัง หะมะ                  -  ผมขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ                         นายมาหะมะสุกรัง  วามะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 3   ผู้รับรอง 
                       นายบีดิง เจะเหาะ สมาชิกสภาหมู่ที่  4  ผู้รับรอง 

มีท่านใดจะเสนอนอกเหนือจากนี้ไหมครับ   ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้   มีการ
กำหนดคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ 2566  จำนวน 3 คน 

นายอารีดัง หะมะ                 -  ผมขอให้สมาชิกสภาอบต.เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 1 ด้วยครับ 
ประธานสภาฯ  
นายมาหะมะสุกรัง วามะ         - ผมนายมาหะมะสุกรัง วามะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 3 เสนอชื่อ  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 3                นายบีดิง เจะเหาะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 4 เป็นคณะกรรมการแปรญัตต ิคนที่ 1 
นายอารีดัง หะมะ        - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ                       นายอาดือนา ดอเลาะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 2 ผู้รับรอง 
             นายดอรอแม เจะเต๊ะ สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 ผู้รับรอง 
                     มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ ขอเชิญครับผม   
                            หากไม่ผู้ใดเสนอเพ่ิมถือว่านายบีดิง เจะเหาะ เป็นคณะกรรมการ 
                                        แปรญัตติ คนที่ 1                                      
นายอารีดัง หะมะ                 - ผมขอให้สมาชิกสภาอบต.เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 2 ด้วยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายมาหะมะสุกรัง วามะ        - ผมนายมาหะมะสุกรัง วามะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 3 เสนอชื่อ  
สมาชิกสภาหมู่ที่ 3                 นายอาดือนา ดอเลาะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 2 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 2 
นายอารีดัง หะมะ                 - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ                      นายบีดิง เจะเหาะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 4   ผู้รับรอง 
            นายอับดุลเลาะห์ อามิง สมาชิกสภาหมู่ที่  5  ผู้รับรอง 

/6.มีสมาชิก... 
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                                        มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ ขอเชิญครับผม   
                           หากไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมถือว่านายอาดือนา ดอเลาะ เป็นคณะกรรมการ 
                                        แปรญัตติ คนที่ 2 
นายอารีดัง หะมะ               -  ผมขอให้สมาชิกสภาอบต.เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่  3 ด้วยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอับดุลเลาะห์ อามิง        - ผมนายอับดุลเลาะห์ อามิง   สมาชิกสภาหมู่ที่ 5 ผมขอเสนอชื่อ  
สมาชิกอบต.หมู่ที่ 5              นายดอรอแม เจะเต๊ะ สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 3    
นายอารีดัง หะมะ               - ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ                   นายมาหะมะสุกรัง วามะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 3   ผู้รับรอง 
                    นายอาดือนา ดอเลาะ สมาชิกสภาหมู่ที่ 2 ผู้รับรอง 
                                       มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีกหรือไม่ ขอเชิญครับผม  
                          หากไม่ผู้ใดเสนอเพ่ิมถือว่านายดอรอแม เจะเต๊ะ เป็นคณะกรรมการ 
                                       แปรญัตติ คนที่ 3 
นายอารีดัง หะมะ               - ตามท่ีสมาชิกได้เสนอชื่อผู้ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่าง 
ประธานสภาฯ                     ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2566 คือ  
                    1. นายบีดิง เจะเหาะ 
                                       2. นายอาดือนา ดอเลาะ 
                                       3. นายดอรอแม เจะเต๊ะ 
มติที่ประชุมสภา                  - ที่ประชุมสภามีมติเห็นชอบด้วยเสียง  
     1.เห็นชอบ 5  เสียง   
                                       2.ไมม่าประชุม - เสียง                          
                                       3. ประธานสภางดออกเสียง  1 เสียง 
นายอารีดัง หะมะ                - ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
ประธานสภาฯ 
นายบีดิง เจะเหาะ   - เรียนประธานสภา ผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4           ตามท่ีสภาฯอบต.ได้มีการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งคณะกรรมการจะ

ดำเนินการรับคำร้องขอแปรญัตติในวันที่ 12 - 14 สิงหาคม 2565  ณ  ที่ทำการ
องค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง เวลา 08.30 - 16.30 น.  สมาชิกท่านใดมีอะไรที่จะ
ขอแปรญัตติให้เสนอมาได้ ในวันและเวลาดังกล่าว ขอบคุณครับ 

นายอารีดัง หะมะ                  - ผมขอเชิญเลขาสภาครับ 
ประธานสภาฯ 
นางซาลือมา   สาและ           - เรียนประธานสภา ผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน เมื่อประชุมเสร็จแล้ว ดิฉัน 
เลขานุการสภา                      เลขาสภาขอนัดคณะกรรมการแปรญัตติมาประชุมเพ่ือเลือกประธานและเลขา  
    ณ ห้องสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้งค่ะ ขอบคุณค่ะ 

    5.3 เสนอร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันแล 
/7. ระบบบำบัด... 
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ระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 

          (วาระแรกขั้นรับหลักการ) 
นายอารีดัง หะมะ                 -  เข้าสู่วาระ 5.3 ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง     
ประธานสภา                          เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 

(วาระแรกขั้นรับหลักการ) ซึ่งได้แจกให้สมาชิกพร้อมหนังสือเชิญประชุมแล้วขอเชิญ
ผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดครับ   

นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ            - เรียนประธานสภา  และสมาชิกสภาทุกท่าน การเสนอร่างข้อบัญญัติองค์การ 
นายก อบต.                           บริหารสว่นตำบลตะบิ้ง เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร    

พ.ศ.2565 จึงจำเป็นต้องมีการนำเสนอร่างข้อบัญญัติการติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบ         
                                          บำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 เพ่ือให้ทางสภาองค์การบริหาร 
                                          ส่วนตำบลตะบิ้ง ได้พิจารณาเพ่ือตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 
                                          ขององค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ต่อไป ซึ่งร่างข้อบัญญัตินี้ไม่ได้เป็นร่าง   
                                          ข้อบัญญัติงบประมาณฯ รายละเอียดขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงครับ 
นางสาวสูซานา ดือราแม          - เรียนประธานสภา  ผู้บรหิารและสมาชิกสภาทุกท่าน ขอชี้แจงการเสนอร่าง 
หัวหน้าสำนักปลัด                    ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบ
บำบัด 

น้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 โดยเป็นการสมควรออกข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน      
ตำบลตะบิง้ ว่าด้วยเรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.    
2565 ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 71 

                        แห่งพระราชบัญญัติสภาองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพ่ิมเติม  
(ฉบับที่ 7) เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 ประกอบกับมาตรา 20(3) แห่ง  

                                          พระราชบัญญัติสาธารณสุข พ.ศ.2535 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2560  
องค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง โดยได้รับความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลตะบิ้ง และขออนุมัติจากนายอำเภอสายบุรี จึงจำเป็นต้องมีการนำเสนอร่าง
ข้อบัญญัติ เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 
เพ่ือให้ทางสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้งได้พิจารณา เพ่ือตราเป็นข้อบัญญัติของ
องค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ต่อไป ซึ่งร่างข้อบัญญัตินี้ไม่ได้เป็นร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณฯ ถ้าใครมีอะไรสอบถามได้ 

นายอารีดัง หะมะ                   - ตามท่ี เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจง มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรืออภิปรายขอเชิญ  
ประธานสภา                           ครับ หากไม่มี ผมก็ขอมติที่ประชุมว่ารับหลักการร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร 

 ส่วนตำบลตะบิ้ง เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.   
 2565 ในวาระท่ี 1 หรือไม่ สมาชิกท่านใดเห็นว่ารับหลักการให้ยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม                          - มติที่ประชุม มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 
 ตะบิ้ง เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 
  ในวาระท่ี 1 ด้วยคะแนนเสียง 
  1.เห็นชอบ  5   เสียง 

  /8.2.ไม่มา... 
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  2.ไม่มาประชุม - เสียง  
  3.ประธานสภาฯงดออกเสียง 1 เสียง 

นายอารีดัง หะมะ                     - เมื่อสภาองค์การบริหารตะบิ้ง มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ 
ประธานสภาฯ                           องค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสีย     
    ในอาคาร พ.ศ.2565 ขอเชิญเลขานุการสภาฯชี้แจงข้อระเบียบต่อไป 
นางซาลือมา สาและ   - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
เลขานุการสภา                           พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ข้อ 45 ญัตติร่าง 

   ข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ แต่ที่ประชุมสภา     
   ท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ ในการพิจารณาสาม 
   วาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นจำนวนไม่น้อยกว่า 
   หนึ่งในสามของจำนวนผู้ที่อยู่ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ เมื่อที่ประชุมสภา 
   ท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว การพิจารณาวาระที่สองนั้น 
   ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธานที่ 
   ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 

นายอารีดัง หะมะ                     - ตามท่ีเลขานุการสภาได้ชี้แจงข้อระเบียบกฎหมายให้ทราบไปแล้วนั้น  
ประธานสภาฯ                           ผมขอให้ผู้บริหารหรือสมาชิกสภาฯ ไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามเสนอว่าจะ  
     พิจารณาร่างข้อบัญญัติเป็นสามวาระรวดหรือจะพิจารณารับหลักการในการ  
     ประชุมสภาฯคราวนี้และนัดประชุมเพ่ือแปรญัตติในวาระที่ ๒ และลงมติใน   
      วาระท่ี 3                 
นายณัฐวุฒิ   อาแวปูเตะ             - เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน เสนอให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติ 
นายกอบต.                               องค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสีย 
       ในอาคาร พ.ศ.2565 สามวาระรวดเดียว 
นายอารีดัง หะมะ                     - ได้สอบถามที่ประชุมว่า มีท่านใดต้องการเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ เมื่อที่ 
ประธานสภาฯ                           ประชุมไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมเติมหรือมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืน ก็จะขอมติที่ 
                                            ประชุมว่าเห็นชอบให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง  
                                            เรื่องการติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 สาม  
                                            วาระรวดเดียว 
มติที่ประชุม                           - มติที่ประชุม มีมติให้พิจารณาแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 

  ตะบิ้ง เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 
   สามวาระรวดเดียว ด้วยคะแนนเสียง 
   1.เห็นชอบ  5   เสียง  
   2.ไม่มาประชุม - เสียง  
   3.ประธานสภาฯงดออกเสียง 1 เสียง 

นายอารีดัง   หะมะ                      - ผมขอพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหารและทำภารกิจและขอให้เข้าประชุม 
ประธานสภา ฯ                             เวลา 13.30 น. ขอเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมรับประทาน   
นายอารีดัง   หะมะ                      - บัดนี้เวลา 13.30 ถงึเวลาที่เราได้นัดหมายและสมาชิกมาพร้อมครบองค์ประชุม 
ประธานสภา ฯ                             ผมขอดำเนินการตามระเบียบวาระต่อไป 

/9.5.4 การพิจารณา... 
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        5.4 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบ้ิง เรื่องการติดตั้งบ่อ     
   ดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 (วาระที่ 2 แปร ญัตติ) 

นายอารีดัง หะมะ   - ผมขอเข้าวาระที่ 5.4 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ 
ประธานสภา                              การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  

    ข้อ 51 ความว่า ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษา   
    เรียงลำดับข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไข 
    เท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน ดังนั้น จึงขอให้  
    สมาชิกสภาฯท่านใดท่ีจะเสนอคำแปรญัตติต่อที่ประชุมสภาฯสามารถเสนอ  
    ต่อที่ประชุมสภาฯได้ 

มติที่ประชุม   - รับทราบ จากนั้นจึงได้ร่วมกันปรึกษาหารือและมีการอภิปรายกันเป็นเวลา   
    พอสมควรเป็นที่เข้าใจในรายละเอียดต่างๆครบถ้วนดีแล้ว จึงมอบให้    
    ประธานสภาฯดำเนินการประชุมต่อไป  

นายอารีดัง หะมะ                     -  ใน วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติไม่มีท่านใดขอเสนอคำแปรญัตติ จึงขอถามที่ 
ประธานสภาฯ                            ประชุมว่า จะเห็นชอบให้คงไว้ตามร่างเดิมที่เสนอหรือไม่ 
มติที่ประชุม     - เห็นชอบให้คงไว้ตามร่างเดิมทุกประการ  
นายอารีดัง หะมะ                     -  เมื่อที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้คงร่างเดิมแล้ว จะขอมติที่ประชุมว่าจะ 
ประธานสภาฯ                            เห็นชอบให้ผ่านวาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติหรือไม่ 
มติที่ประชุม                            - มติที่ประชุม มีมติให้พิจารณาแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 

   ตะบิ้ง เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 
   ให้ผ่านวาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ ด้วยคะแนนเสียง 
    1.เห็นชอบ  5   เสียง   
    2.ไม่มาประชุม - เสียง  
    3.ประธานสภาฯงดออกเสียง 1 เสียง 

       5.5 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบ้ิง เรื่อง การติดตั้ง    
             บ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 (วาระ 3 ลงมติ) 

นายอารีดัง หะมะ                     -  ผมขอเข้าวาระที ่5.5 ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ได้มีมติรับ 
ประธานสภาฯ                            หลักการในวาระท่ี 1 ไปแล้วนั้น และไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดขอเสนอแปร  

    ญัตติในวาระที่ 2 ผมจึงขอให้ที่ประชุมสภาฯ ได้พิจารณาในวาระท่ี 3 ขั้นลง   
    มติ ว่าจะให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง    
      เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 
      (วาระที ่3 ลงมติ) 

มติที่ประชุม                            -  มติที่ประชุมสภาเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 
    เรื่อง การติดตั้งบ่อดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2565 
    วาระท่ี 3  ลงมติ ด้วยคะแนนเสียง 

                                              1. เห็นชอบ  5   เสยีง   
                   2. ไมม่าประชุม – เสียง 

     3. ประธานสภาฯงดออกเสียง 1 เสียง 
/10.5.6 เรื่องการขออนุมัติ... 
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5.6 เรื่องการขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

นายอารีดัง หะมะ                       - เมื่อทุกท่านพร้อมแล้วเข้าระเบียบวาระที่ 5.6 เรื่องการขออนุมัติโอน  
ประธานสภา                               งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566  ขอเชิญ  
                                               ผู้บริหารชี้แจงที่จะขอโอนงบประมาณ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ                - ขอบคุณท่านประธาน ตามที่ผู้บริหารได้เสนอญัตติมายังประธานสภา  
นายก อบต.                 เพ่ือขออนุมัติโอนงบประมาณครั้งนี้ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
                  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  

พ.ศ. 2563  หมวด 4 ข้อ 27 การโอนงบประมาณหมวดค่าครุภัณฑ์  เป็นอำนาจ
ของสภา ทางผู้บริหารจึงได้เสนอญัตติต่อสภาเพ่ือขออนุมัติโอนให้สมาชิกท่านไป
แล้วและหวังว่าทุกท่านคงจะได้อ่าน ซึ่งขอสรุปดังนี้ 

            1. ขออนุมัติโอนงบประมาณกองช่าง แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา  งบ                       
  ลงทุน ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ขอโอนตั้งรายการใหม่เป็นเงิน  
  16,500.-บาท ขอโอนเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายงานวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริม   
  เหล็กสายหลังศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่ 5 ตามรายละเอียดและแบบแปลนที่     
  อบต.กำหนด ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   งาน งานก่อสร้าง     
  รายละเอียดคุณลักษณะตามเอกสารการขอโอนที่ได้จัดส่งให้สมาชิกทุกท่าน ไม่       
  ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีอะไรสอบถาม ขอเชิญได้ครับ 

นายอารีดัง หะมะ                        - ตามท่ีฝ่ายบริหารได้ชี้แจงไปนั้น  ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีอะไรที่จะ   
รองประธานสภาฯ                          สอบถามหรือไม่ขอเชิญ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมใครเห็นด้วยให้มีการ 
                   โอนงบประมาณ  ตามท่ีผู้บริหารได้เสนอขอ ขอให้ยกมือ 
มติที่ประชุม                              - มติที่ประชุมอนุมัติให้มีการโอนงบประมาณกองช่าง แผนงาน อุตสาหกรรมและ 

  การโยธา  งบลงทุน ประเภท ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ขอโอนตั้งรายการใหม่ 
  เป็นเงิน 16,500.-บาท ขอโอนเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายงานวางท่อระบายน้ำคอนกรีต     
  เสริมเหล็กสายหลังศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ที่ 5 ตามรายละเอียดและแบบแปลน    
  ที่อบต. กำหนดตามที่ผู้บริหารเสนอขอด้วยคะแนนเสียง   

                         1. เห็นชอบ  5   เสียง   
             2. ไม่มาประชุม - เสียง 
                        3. ประธานสภาฯงดออกเสียง 1 เสียง 
            ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืน ๆ 
นายอารีดัง หะมะ                    -  เรื่องอ่ืน ๆ ผมขอเชิญสมาชิกสภาเสนอแนะปัญหาและข้อแนะนำ ของแต่ละ 
ประธานสภา ฯ                          หมู่ด้วย  ขอเชิญ ด้วยครับ 
นายอับดุลเลาะห์ อามิง            - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกทุกท่าน  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 5     ผมขอให้วางท่อ และขอถังขยะเพ่ิมด้วยครับ 
นายดอรอแม เจะเต๊ะ   - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกทุกท่าน  
สมาชิกสภา หมู่ที่ 6     ขอแจ้งเรื่องไฟถนนดับที่หมู่ 6 ครับ (ไฟทางหลวงชนบท) 

/11.นายซาอูรี... 
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นายซาอูรี เจ๊ะแว    - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกทุกท่าน 
นักพัฒนาชุมชน      เรื่องผู้สูงอายุ กรณีผู้สูงอายุย้ายไปทีอ่ืนให้ไปลงทะเบียนที่ใหม่เลย  
               กรณีผู้สูงอายุเสียชีวติให้รีบแจ้งชื่อเลย ถ้าไม่แจ้งต้องเรียกเงินคืน 
นายโซเฟียน สาวัน  - เรียนประธานสภา ผู้บริหารและสมาชิกทุกท่าน 
เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้    เรื่องภาษี ทางเจ้าหน้าที่จะลงไปสำรวจ ให้สมาชิกช่วยประชาสัมพันธ์ 

  กับชาวบ้านด้วยครับ  
นายมามุ ยูโซะ                   - เรียนประธานสภา และสมาชิกทุกท่าน  
รองนายก อบต.                          ผมขอให้สมาชิก พนักงาน ทำงานให้มีความสามัคคี ร่วมมือร่วมใจ พัฒนาให้กับ 

   ชาวบ้าน เต็มที่กับงานที่ทำด้วยครับ และขอให้ทุกท่านช่วยกันเพ่ือแก้ไขปัญหาครับ 
นายณัฐวุฒิ อาแวปูเตะ               - เรียนประธานสภา และสมาชิกทุกท่าน  
นายก อบต.                               ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ปัญหาต่างๆที่ท่านเสนอมานั้นผมจะรับพิจารณา  

     และดำเนินการแก้ไขปัญหาของตำบลเพื่อพ่ีน้องประชาชนในพ้ืนที่ตำบลตะบิ้ง             
     ขอบคุณครับ  

มติที่ประชุม                             - มติที่ประชุมรับทราบ 
นายอารีดัง หะมะ                      - สมาชิกท่านใดมีอะไรหรือไม่   ถ้าไม่มีผมจะนัดประชุมครั้งต่อไปเพ่ือพิจารณาร่าง 
ประธานสภา ฯ                           ข้อบัญญัติในวาระ 2 และวาระ 3 ต่อไป ในวันที่ 18 สิงหาคม 2565 เวลา 
                                             09.30 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ผมขอขอบคุณทุก     
                                             ท่านและขอปิดการประชุม 

                                 -   ปิดประชุมเวลา   14.30 น.    

                                                                  ลงชื่อ        ผู้จดบันทึกการประชุม 
                                                                          (นางซาลือมา  สาและ) 
                                                                         เลขานุการสภา อบต.ตะบิ้ง 
         ลงชื่อ                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

                 (นายบีดิง  เจะเหาะ) 
                   สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 

         ลงชื่อ                           กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

               (นายอับดุลเลาะห์  อามิง) 
                  สมาชิกสภา หมู่ที่ 5 
 

ลงชื่อ                                         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

               (นายดอรอแม  เจ๊ะเต๊ะ) 
                   สมาชิกสภา หมู่ที่ 6       

 



  

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุมสมัยสามัญ 
สมัยที่..3.....ครั้งที่...2/2565............เมื่อวันที่...18 สิงหาคม 2565...ประธานสภา อบต.ตะบิ้ง จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ.
2554  

 

ลงชื่อ                             
 
   (นายอารีดัง หะมะ)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                         ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตะบิ้ง 
 
 
 
                                                                                                                                                                                      
 


